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Rekenen met tientallen

1. Vergelijk! Zie je het verschil?

00 o0

OCO000000000 0000000000
OCO000000000 0000000000
CO000000000

3 + 2 = b5
30 +20 = 50
5 + 3 =_8 7 + 3 =_10 6 + 3 =_9
50 +30 = 80 70 +30 =100 60 +30 = 90
4 + 2 =_6 8 - 3 =_5 10 - 4 =_6
40 +20 = 60 80 -30 =_50 100 -40 = 60
2. Vul de ontbrekende getallen in:
20+ 50 10+ 70
30+ _ 40 50+ 20 0+ _80 40 + _40_
10+ _60_ 60+ _10 20+ _60 70+ _10
0+ 70 30 + 50
40+ _70_ 30+ _20
50+ 80 80+ 40 10+ 40 50+ _ 0
70 + 60 10+ 10 20+ _30 0+ 50
20+ 50 40 + 10
100- _60 30+ _30
50 - 10 30+ _10 90 - 30 50 + 10
20+ 20 40+ 0O 40+2_ 70 - 10

70 - _30 80 - 20

Werkblad - Kijk voor de antwoorden op Internet - www.aduis.nl. Heeft u ook werbladen en wilt u deze met andere
collega’s delen? Mail ze dan naar Aduis (info@aduis.nl) en wij plaatsen deze dan als downlaod op onze web site.
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